
Máy hút bụi Midea

Hướng dẫn bảo trì hàng ngày

Vui lòng đọc kỹ Hướng dẫn trước khi sử dụng 
và giữ gìn đúng cách. 



Xử lý bất thường

Bất thường Nguyên nhân có thể Phương pháp xử lý

Chỉ dẫn an toàn

Nhắc nhở

Nếu phát hiện thấy bất kỳ dấu hiệu bất thường nào trong quá trình 
sử dụng sản phẩm, vui lòng tham khảo bảng dưới đây.

Thiết bị không hoạt động
 

Hút yếu

 
Đèn UV không hoạt động

 
Thiết bị đột nhiên ngừng 
hoạt động

 
Không sạc được 

- Pin yếu.
- Phích cắm cắm chưa chắc vào ổ sạc hoặc ổ cắm 

không có điện.
- Chưa bật công tắc.
- Thiết bị không được sạc đúng theo chỉ định.
 

- Quá nhiều bụi trong cốc bụi.
- Bông lọc của cốc bụi bị tắc.  
- Nón lốc xoáy của cốc bụi bị tắc.
- Ống dẫn khí của cổng hút bị tắc. 
- Bông lọc không được sấy khô hoàn toàn sau khi 

giặt.

 
- Thiết bị quá xa vật cần được làm sạch.
- Thiết bị được đặt thẳng đứng.
- Đèn cảm biến UV nhiễm tạp chất
- Ống đèn UV bị hỏng.

 
- Bụi trong cốc bụi vượt quá giới hạn tối đa cho 

phép.
- Ống dẫn khí của cổng hút bị tắc.
- Bông lọc bị tắc bởi vật thể bên ngoài. 

- Thiết bị không được sạc đúng theo chỉ định.
- Nhiệt độ môi trường quá cao hoặc quá thấp khi 

sạc .

- Kiểm tra xem đã sạc đầy pin của toàn bộ thiết bị hay chưa.
- Kiểm tra xem phích cắm đã cắm chắc vào ổ sạc hay ổ 

cắm có điện hay chưa
- Bật công tắc
- Để thiết bị đúng vị trí và thực hiện sạc theo yêu cầu của 

hướng dẫn sạc.
 
- Bụi được dọn sạch kịp thời .
- Bông lọc được làm sạch.
- Nón lốc xoáy được làm sạch .
- Cổng hút được làm sạch .
- Sau khi rửa bằng nước, bông lọc được sấy khô ở nơi 

mát mẻ.
 

- Trong trường hợp bình thường, thiết bị sẽ tự động bật 
đèn UV khi nó nằm trong phạm vi 5cm của vật cần làm 
sạch.

- Góc nghiêng của thân máy không quá 30 °
- Làm sạch các tạp chất bằng vải cotton khô
- Liên hệ với bộ phận hậu mãi để thay thế ống đèn

- Làm sạch cốc bụi kịp thời.
- Cổng hút được làm sạch.
- Bông lọc được làm sạch.
 

- Để thiết bị đúng vị trí và thực hiện sạc theo yêu cầu của 
hướng dẫn sạc.

- Thiết bị được sạc ở mức nhiệt độ phù hợp (5°C -40°C ) . 

• Không đặt máy hút bụi gần các nguồn nhiệt, bức xạ hoặc thuốc lá đang 
cháy. Không hút các vật thể sau: 
1. Tất cả các chất lỏng như nước và dung môi.
2. Bụi xây dựng và rác thải như vôi và tro xi măng, v.v.
3. Các vật nóng như đầu carbon hoặc mẩu thuốc lá chưa cháy hết. 
4. Mảnh vỡ sắc nhọn như thủy tinh, vv
5. Các sản phẩm dễ cháy và nổ như xăng hoặc rượu.

• Chỉ những kỹ thuật viên có thẩm quyền mới được phép tháo rời sản phẩm 
và nghiêm cấm tự mình tháo rời sản phẩm này.         

• Nghiêm cấm trẻ em, người khuyết tật hoặc người không có đủ nhận thức và 
kinh nghiệm về các thiết bị gia dụng sử dụng thiết bị khi chưa được sự tư 
vấn của một người có chuyên môn. 

• Thiết bị này là một sản phẩm gia dụng trong nhà, vì vậy không sử dụng thiết 
bị ở ngoài trời.         

• Máy hút bụi của bạn là một thiết bị điện: Sử dụng thiết bị phù hợp với các 
điều kiện bình thường và không để máy tự chạy mà không có sự giám sát.          

• Không chạm vào dây điện, phích cắm hoặc ổ sạc khi tay bạn đang ướt.         
• Vui lòng làm sạch thiết bị trước khi bạn sử dụng, khi thùng chứa bụi đã đầy.          
• Tắt điện khi làm sạch, sửa chữa và tạm thời không được sử dụng máy hút bụi.     
• Không ngâm máy hút bụi; tránh tiếp xúc với thiết bị sưởi hoặc ánh nắng mặt 

trời để tránh hỏa hoạn.         
• Thiết bị này chỉ có thể được sử dụng với các bộ sạc điện được cài đặt 

nguyên bản theo gói. Nếu các bộ sạc khác được sử dụng, thiết bị có thể bị 
hỏng.         

1. Thời gian sạc có thể được kéo dài trong những trường hợp sau đây a. Việc sạc được thực hiện ở nhiệt độ phòng trên 30 ° C b. Sau khi ngừng hoạt động, 
thiết bị được sạc ngay lập tức.

2. Bất kể đã sạc hay chưa, vui lòng sạc pin sau khi vệ sinh.
3. Trong trường hợp không sạc thiết bị, vui lòng rút phích cắm điện.
4. Nếu thiết bị của bạn không được sử dụng trong một thời gian dài (hơn 2 tháng), vui lòng rút dây nguồn, nhưng vẫn sạc đầy pin sau mỗi 2 tháng để đảm bảo 

tuổi thọ pin.
5. Trong quá trình sạc, thân máy hoặc bộ sạc điện có thể nóng lên, điều này là hoàn toàn bình thường. Vui lòng tiếp tục sử dụng. 

• Khi tháo pin, vui lòng tắt nguồn thiết bị; Không tự ý tháo rời pin chính. Nếu 
bạn cần thay thế pin chính, vui lòng liên hệ với nhân viên dịch vụ sau bán 
hàng. Không được vứt pin khi thấy pin được tháo rời. 

• Không chạm vào dây dẫn của các mảnh cực hay cổng cắm để tránh làm 
đoản mạch.          

• Tắt nguồn điện: Không kéo dây nguồn. Giữ phần nhựa của phích cắm bằng 
tay và rút phích cắm.         

• Tránh để dây nguồn của máy hút bụi chạm vào các vật sắc nhọn dễ gây 
hỏng dây nguồn.         

• Không kéo lê dây nguồn để di chuyển ổ cắm.         
• Kiểm tra xem điện áp cung cấp phải phù hợp với điện áp sạc của máy hút 

bụi hay không.          
• Tránh để máy hút bụi chạy trong một thời gian dài khi cổng hút bị tắc, để 

tránh làm hỏng động cơ và làm nóng hoặc biến dạng máy hút bụi.         
• Không sử dụng máy hút bụi trong những trường hợp dưới đây, và ngay lập 

tức gửi cho bộ phận bảo trì được công ty chỉ định để sửa chữa:         
1. Thiết bị bị rời và có hư hỏng đáng kể hoặc hoạt động bất thường .
2. Dây nguồn bị đứt.



Giơi thiệu sản phẩm
Bộ phận hiển thị

Hoạt động chức năng 
Trạng thái pin

Chú ý

Công tắc
 

Khu vực sạc
 

Phích cắm
 

Lắp ráp cốc bụi
 

Đèn UV
 

Đèn báo nguồn
 

Trạng thái Đèn báo trạng thái pin

Hoạt động chức năng
Quét

Vệ sinh và bảo trì
Vệ sinh cốc bụi

Vỗ khối rung 

Cổng hút

 Đèn cảm biến UV

 

Vui lòng đặt theo hướng mũi tên trên hình minh họa để đảm 
bảo sạc đúng cách.

Đang sạc

Sạc xong

Điện tiêu thụ

Điện còn lại không đủ

.Nháy mỗi giây một lần từ trái sang phải

Đèn báo sẽ sáng trong 10 phút rồi tắt

Giảm từ phải sang trái

Đèn ngoài cùng bên trái nhấp nháy, nhắc nhở sạc

Theo khu vực của đối tượng được làm sạch, người dùng có thể điều 
chỉnh tay cầm theo hai hướng dọc và ngang. Nhấn công tắc để đẩy qua 
lại để làm sạch..

1. Khi bụi đạt đến đường giới hạn tối đa trên cốc, cốc bụi được lấy ra theo 
hướng mũi tên.

2. Phía trên thùng rác, lấy ra các bộ phận lọc và làm sạch bụi.

Tay cầm có thể 
xoay 90 °

Đẩy qua lại
 

Sofa, gối vv



Vệ sinh và bảo trì

Tấm đèn UV

Ống đèn UV

Lau bằng khăn

Vệ sinh đèn UV

Chú ý

Bộ lưu trữ cáp sạc

Thận trọng

Vệ sinh và bảo trì

Nhắc nhở

Vệ sinh linh kiện 

Chú ý

Vệ sinh và bảo trì

Nón lốc xoáy Bông lọc

Model

Tiếng ồn

Thông số

3. Lấy bông lọc và nón lốc xoáy ra, theo hướng các mũi tên.

4. Làm sạch cốc bụi: Vỗ bông lọc (chú ý không vỗ theo hướng ngược lại).

1. Đảm bảo đã tắt công tắc trước khi lấy cốc bụi ra;
2. Chú ý đến các vật sắc nhọn như kính để tránh trầy xước máy; 
3. Làm khô hoàn toàn tất cả các bộ phận trước khi cài đặt.
4. Không rửa hoặc dùng lực mạnh với miếng bông lọc;
5. Đảm bảo xem bông lọc có được lắp đặt đúng chỗ trong quá trình lắp 

ráp hay không;
6. Không tiếp tục sử dụng khi bông lọc của bộ lọc bụi bị hỏng hoặc 

không thể làm sạch và bảo trì.

Sau khi được làm sạch và sấy khô hoàn toàn, tất cả các bộ phận được 
lắp ráp theo thứ tự ngược lại của quá trình tháo gỡ để tránh rò bụi 
trong lần sử dụng tiếp theo.

Trước khi vệ sinh đèn UV, hãy nhớ tắt công tắc của máy hút bụi và rút dây nguồn để 
tránh máy hút bụi bị hư hỏng khi đang trong điều kiện chạy. 

Giữ đáy sạc khô ráo. Chú ý không để nước hoặc bất kỳ bụi bẩn nào bám vào và 
cũng chú ý không ấn quá mạnh hay giẫm chân lên bộ sạc. 

Sử dụng tuốc nơ vít bốn cạnh để tháo các ốc vít tấm đèn UV và tháo tấm vỏ đèn UV. 
Nhẹ nhàng lau bề mặt của đèn UV bằng khăn khô; Sau khi làm sạch, lắp ráp chúng 
theo thứ tự ngược lại của quá trình tháo gỡ

Trong khi không sạc, vui lòng đặt bộ lưu trữ cáp sạc như hình ảnh được hiển thị.

Nên thực hiện các công việc vệ sinh ở trên sau khi đổ bụi: Sau khi sử 
dụng bông lọc khoảng 30-50 giờ, nếu việc hút bụi ngừng lại đột ngột, 
sẽ không thể tiếp tục vệ sinh được nữa. Vui lòng đến nơi được chỉ định 
để mua và thay thế bông lọc. 

Điện áp sạcMVC-BC5UV

Chiều dài 
sóng UV Tần suất vỗ / phútThể tích

Điện áp định 
mức

Công suất 
định mức

Khối 
lượng tịnh

Kích thước 
( LxWxH )


